

重点

中共中央关于制定“十二五”规划的建议发布

据新华社北京电 新华社27日受权播发《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十二个五年规划的建议》(以下简称《建议》)。

中央委员会第五次全体会议通过。《建议》共分十二个部分,分别是:加快转变经济发展方式,开创科学发展新局面;坚持扩大内需战略,保持经济平稳较快发展;推进农业

现代化,加快社会主义新农村建设;发展现代产业体系,提高产业核心竞争力;促进区域协调发展,积极稳妥推进城镇化;加快建设资源节约型、环境友好型社会,提高生态文明

水平;深入实施科教兴国战略和人才强国战略,加快建设创新型国家;加强社会建设,建立健全基本公共服务体系;推动文化大发展大繁荣,提升国家文化软实力;加快改革攻

坚步伐,完善社会主义市场经济体制;实施互利共赢的开放战略,进一步提高对外开放水平;全党全国各族人民团结起来,为实现“十二五”规划而奋斗。

我省10家医院试点器官捐献启动3天——

已有两市市民想要捐器官



器官捐献 试点启动之后,我省已有两人表示可以捐献器官。省红十字会业务部工作人员杨广宁称,目前器官捐献宣传力度不够,传统思想影响太深,家人反对仍是阻碍捐献者脚步的主要原因。

本报济南10月27日讯(记者刘爽) 记者从省红十字会获悉,自25日我省10家医院试点器官捐献以来,已有两人产生捐献意愿。其中,在千佛山医院住院的济南人张军(化名)暂定本周末签订器官捐献协议。

得知我省开启捐献器官试点之后,张军就做通了妻子和孩子的工作,然后与省红十字会取得了联系,希望签订协议。“我等了好久,身体越来越差,即使等到了,如果手术不成功,希望能立刻取走其他的健康器官给别人。”

他的器官能否移植。”在器官捐献试点启动之后,记者从省红十字会获悉,根据统计,包括张军在内,我省已有两名济南人表示可以捐献器官。

东直门爆炸案 嫌犯雷森落网

据新华社北京10月27日电(记者 卢国强 李舒) 北京警方27日通报,涉嫌制造东直门爆炸案的犯罪嫌疑人雷森当日在京落网。

北京警方介绍,东直门爆炸案发生后,警方高度重视,连续工作。经过缜密侦查,警方于27日将犯罪嫌疑人雷森(男,21岁,汉族,四川省南充市蓬安县人)抓获。

警方表示,根据案件侦办过程中获取的证据,已经认定此案系雷森所为。据雷森交代,他制造这起爆炸案是因为个人原因。目前,此案正在进一步调查中。



准器官捐献志愿者: “老公以为我在开玩笑” 今年38岁的张丽告诉记者,两年前,她打电话给济南市红十字会咨询器官捐献事宜,却被告知“暂时还不能接收。”

27日,记者联系上了身为会计师的张丽(化名),她是另外一名打算签订捐献协议的市民。早在两年前,张丽就萌发了捐献器官的想法,但是一直找不到接收部门。

张丽的想法引来周围一些人的不理解。“我都没跟父母说这个问题,想先签了协议再说。”她只将这个事告诉了自己的老公。“我早以前提过这个事情,当时他没在意,我拿

着报纸给他看,说我要去签协议做捐献器官的志愿者,他竟然说我是开玩笑,根本没有跟我认真继续讨论这个话题。”目前,张丽已经跟省红十字会达成了基本协议,将抽空商谈签约做器官捐献志愿者的事情。

直击战略调价 “景芝”顺势提振鲁酒信心

今夏以来,以茅台、五粮液为首的高端白酒掀起了淡季涨价风潮,一路高歌猛进,在“涨价风”主流冲击下,全国白酒板块纷纷跟进,涨势一片。

产品率先亮出了鲁酒涨价的旗帜。请问,是什么原因促使景芝做出这次重大调价决策的? 景酒领导:景芝这次调价是顺势而为,顺势而为,是景芝酒业以市场突破为引领,以品质、品牌建设、文化建设为支撑,推动业绩全面提升的最佳时机。

纯正,醇和细腻,香味协调,风格典雅,余味悠长。”很适合高端消费者口味,在市场经济销售精品酒的年代,价格最贵的酒种将是芝麻香型。几位白酒“权威”的话字千金,道出了一品景芝高端品牌的价值所在。

的青睐。芝麻香白酒高附加值酿造技艺,优雅品质和稀缺的资源,决定了它的高价值。芝麻香型白酒是鲁酒提升品牌价值,跻身全国名酒阵营的一把利器。

式承认发扬光大也是景芝。芝麻香是好香型,市场潜力很大,所以近3年很多企业跟进研究,技术水平参差不齐,导致鱼龙混杂,仿“芝麻香”夸大宣传,误导消费者的市场搅局者肯定存在。

行业权威人士分析,“景芝”在鲁酒阵营中是一个极其特殊的企业。其酿造资源稀缺,工艺独特,香型极具独创性,科研实力雄厚,加上深厚的历史文化底蕴,多年来在潜心打造品牌,加快产品结构调整中积淀了迅速扩张的能量。

中国著名酿酒专家、历届全国评酒专家组成员高月明先生曾评价说:“芝麻香型白酒一是质量精。内在质量清淡幽雅,回味悠长,特别是芝麻香突出,货真价实;二是技术含量高。与酱香、清香、浓香相比有自己的特殊工艺,原料是多元化的,微生物是多微化的,检测手段是认真把关的,特别是贮存时间的掌握,非常重要,一般是做不出来的;三是产品少,稀者为贵,工艺高超,不易假冒。”

记者:“一品景芝”作为极富个性化的芝麻香型代表品牌,全国行业专家们是怎样评价的? 景酒领导:中国白酒行业泰斗、全国著名酿酒专家周恒刚在景芝芝麻香荣获“中国白酒著名创新品牌”新闻发布会上说:“景芝芝麻香清爽淡雅,回味悠长,风格突出。芝麻香有很高的技术含量和优势,我认为这个香型前途光明。”

记者:“一品景芝”上市几年以来,带动了广大消费者对芝麻香酒追捧,作为中国白酒市场发展潜力看好的一个品类,这块“芝麻蛋糕”让人眼热。在济南2010年全国糖酒会上,十多家大小企业打出了“芝麻香”旗号。

以上。在“鲁酒复兴”时代大背景下,“一品景芝”系列高端白酒价位的调整必然助推鲁酒板块的迅速崛起。(荣刚)

郑重承诺:服用25天有明显效果,治愈后复发的患者可办理免费用药,直至康复。彻底铲除牛皮癣,告别复发。全国各城市免费送药,药到病除。

精神分裂、抑郁、失眠、治愈一个拯救一家人。特效新药,签约治疗,送药上门,药到付款。研发背景:由我国著名精神病学专家...